AAMIANOZ I'NANNHZ ; 6° T'YMNAZIO XAAKIAAZ Z MAOHMATIKA
MAGHMATIKOZ B’ TAZH

EYANO EPFAZIAZ

ENOTHTA : EMBAAO EIIIIIEAHY EITIPANEIAZ
1. Na ypdyete ota eAANVIKA 1§ TAPAKAT povadeg PETpnong:
m= meter = .......oceeviinennnnn. dm = decimeter = .......c.coeviiiiiiiiiiniinennn.
Cm= centimeter = ........cccvviiiiirininniennanenns mm = millimetre =..........cccooeiiiiiiiii

2. I'vopifoupe ano nponyoupeveg TASELS OTL:

lm= | dm = | e 5 4 B PPN
= mm
1dm= | o= | e
mm
lem= | mm
1mm= | . cm= dm= m
lecm= | dm= | ... m
ldm= | .. m
, m dm cm mm m
3. Me 1 Ponbeia tou x10 \ 10
. . 8 dm
OXI)1aTo €TATPOIT
npatog B porng X100 \ 7 10
povadwv  upnkoug,  va S
ey —— 5,2 x10 rnm/ 10
OUPITANP®OoeTE 10 HrAavo
9130
rivaka.
12345 - 1m=10dm
[
4. Tto diumdavo oxnpa divoviatl 3 terpaymva, o £€va KAT® Arto 1o
aAldo. IMTowa povada pérpnong epfadou apiotavel 1o MPOTO £
TETPAYDVO; weverennennn. ITowa 1o 29; .............. ITowa to 395 ............ W
E
5. Ag Bswpriooupe eva tetpdywvo rmAeupdg 1 m. To epfadov tou \
: C oy 1 m2 =100 dm?
TETPAYOVOU AUTOU AEVETUL tuvnerinenenineneneneateeeeateneneneneneaeenenenenenenens
(1 m?2) rat 1o Xprnopornolovpe g povada perpnong eppadav. ~ 1dm=10cm
6. Apou 1 m=........ dm, 10 TETPay®VIKO PETpo Xwpiletal o E
.................... =.ieen... «TETIPpAYOVAKIA TAAEUPAG 1 dm. To epfadov oe -
KAOe TETPay®VAKl ovopadetal TETPAYDVIKO -
, , \
........................................... 1] TEIPAYRVIKI) 1 dm2 = 100 cm?
.......................................... (1.......)
7. Apa 1 m2=.............. dm? 1 em=10 mon
1 -
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8. Ag Bewprjooupe twpa €va tetpaymvo rAeupdg 1 dm. Apou 1 dms=.......... cm 1O TETPAYRDVIKO
BeKATOPETPO XOPILETAL OF ..vvvvennenennn. =i «terpayevariar meupdg 1 cm. To epPadov o kaOe
TETPAYOVAKT OVOPATETAT TETPAYDVUROD .veveneneneneneneneeneneneneneneneneaaens 1) TETPAYDOVIKOG
................................. (1........) Apa 1dm?2=............ cm?2

9. Ag Bewpriooupe Twpa eva TeTpdy®vo rmeupdg 1 cm. Agou 1 cm=.......... mm, TO TETPAYRDVIKO
EKATOOTOPETPO XDPILETAL OF ..vvvenrennenenen. = «terpayevarkiar mieupdg 1 mm. To epfadov os kaOe
TETPAYOVAKT OVOPATETAT TETPAYGDVUROD .vevenenenrnentneneneneneneeeereneanenenens (1 ..c.cnee )

10. [Tapatnpoupe o0t 1 cm2=............ mm?2.

11. Zuvoyifovtag ta napandve, oxnpatifoupe Toug rivakeg:

1m2= | .. dm?= | ... cm2= | . mm?2=
1dm2= | cm2?2= | ... mm?2=
1 cm2= | mm?2=
1 mm2= | CM2= | ciiiiiiiiiinienanee, dm?2= | ... m?2=
lcm2= | dm?2= | m?2
1dm2= | m?2
12. Me ) Ponbeia tou | m?2 dm? | cm? mm?2 m?2
durhavou OXNpatog | 354 x100Y s / 1100
m
HETATPOIH|S povadwv 570 x100 \ / 100
eppadou, va 3001 \cm; |
OUNMATPMOETE 0 x100 mm2 100
6umAavo mivaka 34.567
13. AAAeg povadeg petpnong epPadwv eivat:
To tTerpaywviko xtdiouetpo (1 ....... ), T0 omoio 1ooutat pe to epPfadod evog TETPAYDOVOU MAEUPAS
.......... km. Emopéveg 1 Km2=.......ciiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiineeees N2 = e

m?2. Xpnowporoteital Kupiog yla 1 HEIPNOoIN MHEYUA®V €KTAOE®V, OMKG €ival 1 €Ktaorn Iou
ratadapPBavet éva kpdtog, £€vag vopog 1 eva vnoi.

To oTPEUUA, T0 Or0i0 100UTAL HE ...vvvvnenennen... m?2 KAl XPNolPoroteital Kuping yua ) Petpnon
eppadov Kinuatev

EDPAPMOIH: Eva mobo0@aipticO YHTEOO (OXIIAATOC .ueueneneninenananeeieteeeeeeeeeete et eeaie e eeeens ) €xer unrkog 100
uepa kar mAarog 60 petpa. I1ooa oPeUUata eivat T0 EUSBAGOU TOU; ..euvreriniiieiieieieeieeaieieieieieaaa,



